

# 热烈庆祝“鸿茅药酒”成为“中华老字号”

### 走进鸿茅 感知鸿茅

日前,内蒙古鸿茅实业股份有限公司的鸿茅药酒被国家商务部认定和评审为“中华老字号”。这是内蒙古自治区唯一一个药品入选的“中华老字号”,也是继“非物质文化遗产”之后,鸿茅实业在品牌建设方面获得的又一殊荣。

“中华老字号”的认定是国家商务部自2006年起在全国开始实施“振兴老字号工程”的重要举措,“中华老字号”认定工作是依据新的《“中华老字号”认定规范》中的要求,认定品牌必须具备“历史悠久,拥有世代传承的产品、技艺或服务,具有

鲜明的中华民族传统文化背景和深厚的文化底蕴,取得社会广泛认同,形成良好信誉的品味,拥有商标所有权或使用权,品牌创立于1956年(含)以前,有传承的独特产品、技艺或服务”等7个硬性认定条件,并由商务部邀请各行业专家、法律专家、知名学者等近50名专家,分为8个小组,对经过初审的申报材料进行了评审,经专家严格审核,符合“中华老字号”认定要求的,才予以认定。而国内药酒也此鸿茅实业一家入口。

鸿茅药酒历史悠久,史料记载详实,与其他没有史料记载的传说,如同正史野史之泾渭分明。鸿茅药酒源自清雍正年间晋商王吉天,方中清乾隆四年(公元1739年),是中国用药最多的中药复方制剂。1997年,鸿茅处方和制法被载入《中华人民共和国药典》。



鸿茅药酒工艺独特,八步69道工序精心配制,其独特而神秘的传统制作工艺已成为

中华民族珍贵的“非物质文化遗产”。《绥远省志》载记了鸿茅药酒及其制法,称之“薪而不传……若神明其制法,设之规模工于以进,定能传于全国,实为绥远之一大财富也”。

传千年药酒文化,承百年鸿茅精神,古法今用,济世救人,鸿茅实业仍在大力推进企业发展战略,以鸿茅“品牌”建设为核心,以鸿茅药酒为龙头,形成药酒、保健酒、养生白酒、绿色饮品等多元化产品齐头并进的格局。

经过几代鸿茅人的不懈努力,鸿茅药酒终于凭借着悠久的历史传承,深厚的文化底蕴,卓而不群的市场表现以及多样化的销售模式,在药酒行业中享有极高的声誉,此次被认定为“中华老字号”称号,可谓真正的做到了“货真价实”。

### 载誉270多年 67味中药特大组方 鸿茅药酒中老年疾病克星

鸿茅药酒从清以来,一直是北方蒙古地区治疗各种风湿寒凉症之圣药,针对风湿类、关节炎、颈肩腰腿疼、手脚麻木、口眼歪斜、偏瘫、肾虚腰酸、夜尿频多、胃痛胃胀等均有神奇的疗效。

从1739年创始至今,鸿茅药酒已传承270年,凭借治病救人的过人疗效,始终保持着旺盛的生命力。

鸿茅药酒在1992年就被列入国家药典,列入国家中药保护品种,还被中国酒文化专家推选为中国产10大宫廷贡酒之一;今年3月,鸿茅药酒传统制作工艺正式入选非物质文化遗产,得到了中华民族最高的褒奖。

五种老病号喝上就见效鸿茅药酒的治疗原理,遵循的是中医整体系统治疗的理论,采比67种天然中药材配伍,形成一个庞大的药物治疗体系,以辩证得当、用药得法,配合紧密、治疗全面、适应症广而药量珍贵,特别是对一老年风湿骨病、心脑血管病、肠胃病、肾脏前列腺病、气血虚等五大慢性顽疾的治疗上,一般能在三个月内实现治愈,而且药性高效、稳定、安全无副作用,因此被古今众多医学名家誉为“中老年病症克星”。

### 它向患者展现了前所未有的真切实在治病感受

鸿茅药酒的67种药物以酒为溶媒,形成“通、温、舒、养”四大药物主攻方向:通经络散病邪、舒筋骨解疼痛、养气血正脏脏,温肾经活心血。健脾胃固根本一一对机体展开全方位、多层次的整体治疗,这四大治疗手段,患者可通过服药之后的身体内在感受和外任变化,真切实在的——“对号入座”。

1 暖:用药当天,感觉到再到汤,从丹田到关节都发暖,手脚不凉了,凉风往骨髓里吹的感觉消失了,再冷的天身上也有热气。

2 通:二天,从脖子沿着脊背往下直到脚后跟,感觉有一股热热的药力在窜走,药力走到哪,哪里就觉得很通,气也顺了,不再是以前“发闷、发沉”不顺畅的感觉。

3 舒:10天左右,再也不犯“迷糊”,也不容易觉得累,整个人气血和畅,精神焕发,就像一下子年轻了十几岁。

4 养:最多一个月,筋骨的活动开了,腰腿有劲了,颈肩腰腿不麻不疼了,睡眠好了,胃口好了,便秘排便通了,身体各个环节都在往健康方向发展。

它就是鸿茅药酒,不喝不知道,一喝显奇效。它展现了博大精深祖国医学的神奇伟大!

### 昨日老汉偏瘫 今天公园遛弯

家住市政府家属大院医院的马大爷自从两年前患了脑梗,老伴就成了“保姆”,吃喝拉撒没有不侍候的。刚中风那会儿,左半身没知觉,拿不了勺子,走不了路。老伴说:“我只能喂他吃,否则咱家的碗都让他打光了!”

自从喝了鸿茅药酒,马大爷的病情一天比一天好转了。左半个身子灵活多了,而且能控制手脚,在家只走路不用拄拐棍了,拾东西蹲下来都没问题,上下楼也不用人扶,每天都走到三角公园市场散步,再自己走回家。冰凉麻木的左手现在不仅热乎乎而且有力气,可以拿东西了。老伴说:“现在



好了,自从喝了鸿茅酒,我就没再洗过包的尿布了,每天晚上睡前就睡踏实了,整宿都不起夜,我也解放了!”

马大爷说:“只要我没死,这鸿茅药酒我就一日喝下天。”

### 怪! 治风湿治好了老胃病

“喝鸿茅本来想治风湿和颈椎病,没想到老胃病也治好了!”80岁的孙大爷开心地逢人就说,自从喝了儿子给买的一箱鸿茅药酒以后,十几年的“老胃病”和“老偏瘫”终于好了,走路都不用拐棍,而且折磨了他半辈子的老胃病也“意外”治好了。如今是走路有劲吃饭香,清冷夏天,半个月长了十几斤肉。

“没喝这个药酒前,凉一点腿就疼得迈不动步,直不起腰,脖子发僵,一劲就麻中响;吃东西硬点,凉点就胃痛、反酸,吃不少药都不好使!鸿茅药酒和以前喝的药酒比,简直是一个天一个地,好喝得很!一喝就有感



觉。才三天,胃就不酸不胀了,大便下来了;喝了半个月,关节就不疼了;现在喝了半个月,腰腿不疼,脖子左右动也没事;胃口也好了,吃啥子啥子都吃不长。没想到儿子送我的鸿茅,治好了一身老病!”

### 前列腺好了,老王又“行”了

老王下岗了,筹钱买了辆车出租,可是肾脏科的前列腺癌给带去的“烦恼”,简直让他一筹莫展、开会车就想尿,憋得慌,结尾因为忙地“尿频”耽误活。夜一凉白躺不上个好觉,一宿要起来尿七、八趟。后来多方妻子给买了一个疗程鸿茅药酒,服药三天后,晚上起夜就少了一半,如今老王坚持喝了一个月,前列腺问题全好了,据说那方面也很有长进。

### 风湿腰腿疼 治一个好一个

68岁的贺奶奶多年老寒腿,经常疼痛得直发抖,还有气短的心病。女婿特地给她买了鸿茅药酒。老人说,这酒,真能治病?女儿告诉她鸿茅药酒有几百年的历史,是国家中药保护品种。贺奶奶喝了三天,腿马上就热烘烘的,不痛了,蹲下去再起来也不费力了,气也足了。用药一个疗程以后,老寒腿再也不抖了,走路也不用拄拐棍了。

# 270年中药国宝 67味好药大组方 一药治多病 不再大把吃药!

主要功能: 风湿骨病、心脑血管病、肠胃病、肾虚前列腺病、妇女气虚血亏

专家热线 0731-86565919 86568919 市内免费送



喝酒治病 送鸿茅药酒

鸿茅药酒形象代言人、著名影视明星——陈宝国

长沙市长沙路... 经销商地址

长沙市长沙路... 经销商地址